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Fapte 5:29-32 : "Atunci Petru şi ceilalţi apostoli au răspuns şi au zis, 'Noi trebuie să ascultăm mai  

      mult de Dumnezeu decât de om. Dumnezeul părinţilor noştri a înviat pe Isus,  pe   
      care  voi L-aţi  omorât  şi  L-aţi  atârnat  pe  lemn.  Pe  Acest  Isus, Dumnezeu  L-a 
      înălţat  cu puterea Lui, şi L-a făcut Domn şi  Mântuitor, ca să dea lui Israrel  
      pocăinţa şi iertarea păcatelor.  Şi noi sântem martori ai acestor lucruri, şi  
      deasemenea şi  Duhul Sfânt  pe care L-a dat Dumnezeu celor ce ascultă de El.'" 

 
 Mesagerul pentru timpul acesta, a spus o dată,: "Eu am prins aceasta în această dimineaţă când eu citeam aici - 
venind jos. Ceva doar mi-a spus mie, "Du-te înăuntru în camera ta, şi citeşte Diaglotul". Nu, este doar supunere, aceasta 
este totul, ascultare. Am intrat înăuntru, şi am luat Apocalipsa 17. Eu m-am gândit, "De ce vrei Tu ca eu să citesc 
aceasta?" Şi am început să citesc. Şi imediat ce eu am atins aceasta, "Acolo este -iat-o". Am luat un creion şi am scris-o 
jos. Am zis, "Iată, aceasta este". 
NUME  BLASFEMIOASE  --  JEFF.IN  V-3 N-21  SUNDAY_  62-1104M    31-4   
 

 Haideţi să vedem ce a spus Profetul lui Dumnezeu în continuare despre acesta - despre supunere. 
 Acum, binecuvintează-ne Dumnezeule, aşa cum noi vorbim din Cuvântul Tău. Şi promisiunea care ne este dată 
nouă, fie ca ea să ne hrănească în inimile noastre, să o păstrăm în reverenţă, şi să ne supunem ei cu o reală disciplină 
evlavioasă, pioasă. Noi o cerem în Numele lui Isus. Amin. 
CINE  ESTE  MELCHISEDEC --  JEFF.IN  V-5 N-10  SUNDAY_  65-0221E -  1   
 

 După ce s-a supus lui Dumnezeu, Cuvântului Său, când Filip a împlinit misiunea lui, acea putere pe care el a 
primit-o la Cincizecime, l-a luat pe el departe, luând trupul lui. La mile şi mile depărtare, el a fost luat în Duhul, şi a fost 
găsit în altă parte, în alt loc, puterea (de transformare) lui Dumnezeu. (Fapte 8: 26-40). Şi dacă noi sântem Penticostali (de 
Cincizecime), aceeaş putere care La înviat pe Isus dintre morţi, dacă aceea locuieşte în trupurile voastre 
muritoare....(Romani.8: 11). 
 Haideţi să luăm un alt om cu acestă putere de tranformare (de înviere). Acolo era un om, tare de mult, cu numele 
de Enoh. Enoh a umblat cu Dumnezeu. Orice spunea Dumnezeu să facă, Enoh nu scăpa niciodată nici un cuvânt. El a 
umblat cu Dumnezeu (Evrei 11: 5-6  /  Genesa 5: 22-24). 
 Ce era el? El era un fiu a lui Dumnezeu. El era un vultur care a fost chemat pentru acea zi, şi când a venit timpul, 
el era atât de plin de acea putere de transformare (de înviere) încât.....  Amintiţi-vă, el a umblat cinci sute de ani sau mai 
mult (trei sute) înaintea lui Dumnezeu, şi nici o dată în timpul acesta nu a scăpat vreun Cuvânt de a Lui. Niciodată el nu s-
a purtat greşit (rău). Nici odată el nu a făcut-o, ci el doar păstrat mărturia. Orice Dumnezeu i-a spus să facă, el a mers şi a 
făcut-o. Nu a studiat-o (nu a cercetat-o) el doar a mers şi a făcut-o. Nu conta ce gândea altcineva, el doar a mers şi a făcut-
o. De ce? El era plin de acea putere de transformare (de înviere). 
        Şi când a venit timpul pentru bătrânul om să moară, Dumnezeu doar a trimis jos o scară şi el s-a urcat sus acasă. El l-
a transformat şi a luat trupul lui muritor sus în răpire. Amin. Aceasta este acea putere de transformare (ce dă Viaţă). 
PECETEA  DE  PASTE -- PHOENIX.AZ  V-2 N-6  SATURDAY_  65-0410   27-4  
 

 Cuvântul lui Dumnezeu, ca Isus, a fost născut Fiul lui Dumnezeu, să fie Emanuel, plinătatea expresiei în om a lui 
Dumnezeu... (Ioan 1: 1-3 , 14  / 1Tim. 3: 16). Şi El L-a găsit în ascultare perfectă, jos la râul Iordanului, fiind botezat de 
acel profet (Ioan 1: 29-34 / Matei 3: 13-17). Şi imediat ce El s-a supus şi a ieşit afară din apă, cerurile s-au deschis -pentru 
Ioan-, şi el a văzut Duhul Sfânt coborând din ceruri, spunând, "Acesta este Fiul Meu preaiubit". Vedeţi? Supunere 
perfectă, Duhul L-a condus pe El acolo în ascultare (supunere). 
PECETEA  DE  PASTI  --  PHOENIX.AZ  V-2 N-6  SATURDAY_  65-0410   12-1   
 

 Şi din cauza supunerii Lui la Cuvânt, (acolo) unde Adam era neascultător (nesupus), şi el a luat scurtătura, drumul 
către Tars, dar Isus a luat drumul către Ninive către Neamuri, ca să-şi ia o Mireasă pentru El. 
UN  OM  FUGIND  DIN  PREZENTA  DOMNULUI --  JEFF.IN  V-5 N-8  WEDNESDAY_  65-0217   98    
 

 Acum, acea putere de transformare care a venit peste Isus făcându-L să manifeste prin El fiecare promisiune a 
Cuvântului pentru aceas zi. Deci, La fel face şi Duhul Sfânt care vine peste noi în această zi. Acel real Duh Sfânt, El va 
manifesta promisiunea acestei ore.  
 Când El a căzut peste Luther, El a manifestat acea promisiune pentru acea oră. Când a căzut peste Wesley, El a 
manifestat promisiunea pentru acea oră. Când El cade în această zi, El manifestă promisiunea pentru acestă zi. Când El a 
căzut peste Moise, El a manifestat promisiunea acelei ore. Când a căzut peste Noe, El a manifestat promisiunea acelei ore. 
Vedeţi? Este Duhul Sfânt venind jos pentru a transforma (manifesta), a face vii acei oameni predestinaţi de Dumnezeu de 
a fi în răpire. Oh, aceasta este, dacă el este un adevărat vultur, el va înţelege mesajul acelei ore; dacă este un adevărat 
vultur. 



       Atunci, acest trup pământesc este transformat şi adus prin lucrarea Duhului, la ascultare de Cuvântul lui Dumnezeu.  
PECETEA DE PASTE --  PHOENIX.AZ  V-2 N-6  SATURDAY_  65-0410   14-3   
 

  Voi sânteţi gata să va supuneţi fiecărui Cuvânt pe care Dumnezeu L-a vorbit vreodată despre voi. Pentru că voi 
sânteţi în supunere faţă de Cuvântul Lui. 
PECETEA DE PASTE --  PHOENIX.AZ  V-2 N-6  SATURDAY_  65-0410    21-2   
 

 Şi voi deja sânteţi înviaţi. Când Dumnezeu L-a înviat pe El, El v-a înviat pe voi; Fiul este doar acum în voi. Şi 
voi acum creşteţi (vă maturizaţi) într-o Viaţă de transformare aşa cum a fost El, pentru a fi înviaţi complect în acea ultimă 
zi. Voi aveţi potenţialul vostru acum. Cum ştiţi voi? Sufletul vostru s-a schimbat, nu-i aşa? Trupul vostru a venit în 
ascultare de El, nu-i aşa? La ascultare de ce? De o biserică? De Cuvânt, care este Viaţa. După aceea voi sânteţi înviaţi 
acum din moarte la Viaţă (Efeseni 2: 1-7). 
 RASARITUL  SOARELUI --  JEFF.IN  V-3 N-12  SUNDAY_  65-0418M   50-6   
 

 Dumnezeu l-a chemat pe Moise. El nu a vrut să meargă. Acei profeţi au avut aşa nişte lucruri de făcut încât ei.... 
Era un lucru greu de făcut. Ei nu vroiau să meargă afară şi să fie un subiect de dispreţ. Ei doreau să aibe părtăşie, şi să 
meargă cu restul din ei, şi să meargă împreună cu fraţii. Eu nu mai ştiu care profet a zis, "Dacă.... Eu nu vreau să fac 
aceasta (cu alte cuvinte), dar inima mea întreagă se va aprinde. Dumnezeu a vorbit şi eu trebuie să o înfăptuiesc"  
(Ieremia 20: 7-11). Chiar dacă lor le-a plăcut; chiar dacă ei L-au crucificat; chiar dacă ei au aruncat cu pietre în el; orice ar 
fi făcut ei, Dumnezeu i-a vorbit în inima Lui, şi el trebuia să o spună, nu pentru a fi diferit, ci pentru a fi ascultător 
(supus). "Ascultarea (supunerea), este mai bună decât sacrificiul; şi păzirea Cuvântului Său, mai bună dacât grăsimea 
berbecilor" (1 Sam.15: 22-23).  
 Vedeţi, Aceasta era în inima lui. El trebuia să o facă. Aceasta era viaţa lui. El nu putea să o reţină (oprească). 
Acolo era ceva, o pulsaţie, care îi împingea pe ei. Ei nu puteau să o binecuvinteze sau să o blesteme. Dumnezeu a avut 
atât de mult controlul lor încât El era glasul lor, acţiunea lor. Haleluia.! 
 Daţi-mi o Biserică care este atât de complect unsă cu Dumnezeu, încât fiecare acţiune a lor sau mişcare, este AŞA 
VORBEŞTE DOMNUL, chiar în acea Gloria Shekina, şi eu vă voi arăta Pe Mesia (unsul lui Dumnezeu) stând pe pământ. 
 Acolo a stat Moise lângă acel tufiş arzând şi Gloria Shekina. Stând acolo, uns, el de-abia mai stia ce face. El era 
doar în ascultare şi supunere la ceea ce spunea Glasul să facă, "Bagă-ţi mâna în sân. Scoate-o afară. Ia bastonul. Se face 
într-un şarpe. Aruncă-l din nou jos."Nu are importanţă ce spune altcineva, el doar făcea exact aşa (Exod 4: 1-9). 
CINE SPUI TU CA ESTE ACESTA? --  PHOENIX.AZ  V-6 N-9  SUNDAY_  64-1227   125    
 

 Abraham a fost schimbat. Şi priviţi, când un om întâlneşte pe Dumnezeu... Dumnezeu a chemat pe Abraham, şi 
El i-a spus că El vrea ca el să se separe de tot neamul lui de necredincioşi. Şi când Dumnezeu cheamă un om în lucrare 
pentru El, El te cheamă pe tine la o separare totală faţă de toate lucrurile din lume, şi de păcatele de pe acest pământ:  
SEPARARE (Geneza 11: 27-32 , 12: 1-8  /  1 Ioan2: 15-16) 
 Dumnezeu nu l-a binecuvântat pe Avraam până când el nu I s-a supus total. El l-a luat pe tatăl lui. Bătrânul era 
întotdeauna un fir de păr în supă sau... scuzaţi expresia aceasta. Dar el a fost întotdeauna greşit, şi Abraham... Şi apoi el l-
a luat pe Lot. Şi la urmă el s-a dus jos acolo (la Sodoma, Gen.13: 5-13). Şi după ce Lot s-a separat, atunci Dumnezeu a zis 
lui Abraham, "Ridică-te şi umblă în jur prin ţară. Eu îţi dau ţie totul. Este totul al tău" (Gen. 13: 14-18). Vedeţi? El 
niciodată nu l-a binecuvântat pe Abraham, până când el nu s-a supus în ascultare deplină. 
 Şi tu niciodată nu vei obţine ceva de la Dumnezeu, şi să obţii favoare cu Dumnezeu, fraţi şi surori, oricine ai fi tu, 
până când noi nu ne supunem în ascultare deplină de Cuvântul lui Dumnezeu. Tu vei ajunge un mizerabil prin o apropiere 
doar cu jumătate de inimă. Da. 
DIN ACEL MOMENT -- SPOKANE.WA  FRIDAY_  62-0713   E-58   
 

 Acum, acolo este un alt lucru care îl am pe inimă de mult timp. Biserică, rugaţi-vă pentru aceasta. Voi toţi 
oamenii de aici ştiţi că de când am fost un mic băiat, eu niciodată nu am fost mulţumit în această ţară. Din toată inima 
mea eu am tânjit după vest. Şi îmi amintesc când eu am cosit iarba pentru soacră-mea aici sus în micul loc ce aparţinea la 
biserică aici, că acel loc.... Eu stăteam pe scări, şi Duhul Sfânt mi-a vorbit, El a zis, "Eu nu te mai pot binecuvânta până 
când tu nu te vei supune total Mie, la fel ca Abraham". Vedeţi? Şi Abraham, Dumnezeu i-a spus lui să se separe pe el 
însuş şi să meargă singur. Şi când el a făcut-o, el a luat cu el pe tatăl lui şi pe nepotul lui. Şi până când Abraham nu s-a 
supus total lui Dumnezeu, atunci a fost o împlinire totală a ceea ce Dumnezeu i-a promis lui. 
ÎMPARTASIREA  --  JEFF.IN  V-10 N-1  SUNDAY_  62-0204  29   
 

 Viaţa vine numai prin supunere la Christos. El este Viaţa. El are condiţia pe care noi trebuie să o întâlnim. Şi prin 
întâlnirea cu acestă condiţie.... Aşa cum noi ne gândim la Abraham, el a crezut pe Dumnezeu, şi aceasta i-a fost 
considerată neprihănire. Şi după ce i-a fost considerată neprihănire, Dumnezeu i-a dat lui pecetea tăierii împrejur, ca o 
confirmare că EL a primit credinţa lui (Romani 4: 1-12). 
INVESTITII -- NY.NY  V-18 N-11  SATURDAY_  63-1116B   245    
 

 Şi acum, dacă Abraham fiind bătrân atunci cam de o sută şi cinsprezece ani.... A aşteptat douăzeci şi cinci de ani 
după băiat, şi aici băiatul... Şi el urma să distrugă singura dovadă pe care el o avea, că a văzut această promisiune a lui 
Dumnezeu, de a fi tatăl naţiunilor, urmând a avea vreodată loc, şi atunci lui i-a fost cerut să distrugă aceasta. Pentru că 
atunci el era doar gata să împlinească aceasta fiind în linie, în supunere totală de Dumnezeu. Trăgând capul lui Isaac pe 
spate, în felul acesta, şi a băgat mâna în sân, a scos cuţitul din teacă, şi a ridicat mâna (aşa), trăgând părul lui pe spate 



(aşa), şi clocotind în inima lui, înghiţind în sec, spunând aşa, ,"La revedere Isaac, băiatul meu." A ridicat mâna lui sus, şi 
la timpul acela, în ascultare deplină, Duhul Sfânt a prins mâna lui....(Geneza 22: 1-19) 
CREDINCIOSUL ABRAHAM  -- RICHMOND.VA  SUNDAY_  61-0312   E-97   
 

  Încă o dată: Abraham, după ce a luat pe Isaac şi l-a legat, care era fiul său natural, l-a pus jos pe altar ca să-i ia 
viaţa; şi apoi el a început să împlinească aceasta, în ascultare şi supunere totală în dragostea lui de Dumnezeu. Şi când el a 
făcut aceasta, ceva s-a întâmplat. El a auzit un Glas zicând, "Abrahame, opreşte-ţi mâna, nu fă rău copilului tău, pentru că 
Eu acum cunosc (ştiu) că tu Mă iubeşti". 
 Ce făcea El? Dădea o mărturie Seminţei lui Abraham de după el. "Opreşte-ţi mâna, nu fă rău acestui copil. Eu 
cunosc acum că mă iubeşti". Şi cam pe la timpul acela, Abraham a auzit ceva în spatele lui. Şi el s-a uitat, şi acolo era un 
berbec prins cu coarnele într-un tufiş. Şi Abraham a mers şi a luat berbecul şi l-a omorât în locul fiului său. Şi el a numit 
locul acela "Jehova- Jireh". 
JEHOVAH  JIREH. PART.3 --  GRASS.VALLEY.CA  JJ 107-140  SATURDAY_  62-0707   169   
 

 Chiar dacă tu faci ceva greşit şi umbli în supunere, Duhul Sfânt este acolo ca să te oprească. Tu zici, "Mi-e frică, 
că dacă eu primesc Duhul Sfânt vreodată, eu aş putea să acţionez indecent -greşit." Nu te îngrijora, dacă acolo este  Duhul 
Sfânt, El va şti când să te oprească pe tine, şi când să te pornească, El are butonul de accţionare în Mâna Lui. Vedeţi voi? 
Deci, El ştie când să-l pornescă şi când să-l oprească. Doar aruncă-te pe tine însuţi (la) în Mila Lui. 
JEHOVAH  JIREH --  LONG.BEACH.CA  SUNDAY_  61-0212M   E-39    
 

 Şi Israel a găsit acelaş lucru, ca exemple, în călătoria lor către ţara promisă. Rezervoarele (cisternele) lor au fost 
toate uscate. Da, călătoria lor în supunere faţă de Cuvântul Lui Promis, călătoria lor, şi rezervoarele lor , ei le-au găsit 
goale, uscate. Acum, ei au găsit cisternele -- cisternele nu puteau să le asigure lor nevoia pentru călătorie. 
 Şi dacă voi veţi merge în călătorie în supunere şi ascultare faţă de Cuvântul lui Dumnezeu, şi încercaţi să vă 
alăturaţi la aceasta şi la cealaltă, voi veţi afla că afară acolo nu este vreun rezervor în acestă lume care va suporta acesta, 
nu, de loc.Tu eşti un individual. Dumnezeu te călăuzeşte doar în felul în care El vrea să te conducă. Atunci, noi am găsit 
acelaş lucru astăzi, şi toate rezervoarele (cisternele) sânt uscate (goale). 
           Dar promisiunea, este întotdeauna adevărată pentru Dumnezeu Care Îşi ţine promisiunile Lui pentru poporul Său. 
El a promis să asigure totul ceea ce ei au nevoie, deci El a făcut-o. În mijlocul lipsurilor, a rezervoarelor uscate, (doar 
gândiţi-vă), şi nemulţumirile lui Israel în deşert în călătoria lor, El a chemat pe servul Său conducător, profetul Moise la o 
parte, şi a deschis o fântână de apă vie printr-o Stâncă lovită, pentru ca credincioşii Lui copii să nu piară. (Exod 17: 1-7). 
 În acestă zi, (care) mie îmi vorbeşte despre har. Noi sântem fără vre-un merit. Felul în care noi am făcut-o, felul 
în care noi am trăit, noi sântem nemerituoşi. 
 Credinţa l-a călăuzit pe Moise pe calea supunerii (ascultării). Observaţi, Moise a făcut.... Acolo era un Faraon 
tânăr, acolo era Moise tânăr; amândoi cu perspective (şanse). 
 Moise văzând reproşul poporului şi considerându-l o mai mare comoară decât tot Egiptul, şi el ...(Evr 11: 23-27). 
Prin credinţă el a urmat ceea ce credinţa lui a spus în Cuvânt, şi aceasta l-a condus pe el pe calea ascultări în supunere, şi 
la final în slavă, nemurire, niciodată să moară, în prezenţa lui Dumnezeu. 
 Vederea şi simţurile l-au condus pe Faraon către moartea lui, şi la distrugerea Egiptului, naţiunea lui, şi niciodată 
nu şi-a mai revenit de atunci. Acolo sânteţi voi. Privind la aceasta, voi veţi muri. Privind la aceea, voi veţi trăi. Acum, 
faceţi-vă alegerea voastră. 
DE CE TE PLÂNGI, VORBEŞTE --  JEFF.IN  V-2 N-26  SUNDAY_  63-0714M  32-1    
 

 Acum, noi urmează să schiţăm acest mesaj, mai întâi. Israel era în călătoria lui pentru -- către Palestina, venind 
din Egipt. Şi Domnul era cu ei, şi ei erau... Fiecare duşman care s-a ridicat înaintea lui Israel, a fost mutat afară din calea 
lor, pentru că Dumnezeu a zis că El va trimite viespi înaintea lor şi îi va alunga pe duşmani, atâta vreme cât ei vor umbla 
în supunere şi ascultare de poruncile Lui (Exod 23: 20-30). Slujba nu a fost niciodată prea mare. Amaleciţii, uriaşii 
timpului acela, nu au însemnat nimic pentru Israel, cu toate că ei erau oameni mici de statură; dar ei umblau în AŞA 
VORBEŞTE DOMNUL. Deci, nu avea importanţă care era opoziţia, Dumnezeu întotdeauna a văzut că, Cuvântul 
promisiunii Lui, niciodată nu l-a (abandonat) dezamăgit pe Israel. 
 Şi Israelul Vechiului Testament este un tip al Miresei Noului Testament, venind sus din lume, mărşăluind pe 
drumul către Canaan -- sau către Cannanul către care mergem, către Mileniu. 
SE  RĂZGÂNDEŞTE DUMNEZEU ? -- JEFF.IN  V-5 N-9  SUNDAY_  65-0418E   70    
 

 Dar, oh, frate, când acel Însemn (Duhul Sfânt) este aplicat odată în inima ta, şi tu ştii că Învierea lui Isus Christos 
este în tine, ceva se întâmplă (Exod 12: 13).Acolo nu mai este nimic ceva care să te întoarcă. Tu ştii unde aparţii 
 Deplina ascultare şi supunere la întreg Cuvântul lui Dumnezeu, te îndreptăţeşte pe tine la Însemn, şi nimic 
altceva. "Binecuvântat este acela care împlineşte toate Poruncile Sale, el (acela) are dreptul la Pomul Vieţii" (Ap 22: 14). 
INSEMNUL  --  DALLAS.TX  V-19 N-12  SUNDAY_  64-0308   129   
 

 Însemnul, este un semn că achiziţia (cumpărarea) a fost făcută, şi a fost acceptată. Acum, tu nu poţi să iei biletul 
de la casa de bilete a căilor ferate, până când tu nu plăteşti preţul. Şi singurul fel în care tu vei plăti preţul.…….  
Doar plăteşte-l. Aceea este corect. Ce? Crede-l, Acceptă-l. 



 Deplina ascultare şi supunere la întregul Cuvânt a lui Dumnezeu, te îndreptăţeşte pe tine la Însemn. Deplina 
supunere, nu doar un pic, sau doar o parte, atât de mult cât merge denominaţiunea ta, ci toată, întregă. Deplina supunere 
(ascultare) la Cuvânt, care este Christos, te aduce pe tine în Christos.  
 Acum, cum ar fi dacă tu ai fi cu totul înăuntru, doar picioarele tale ar atârna înafară? Cum ar fi dacă tu ai fi 
înăuntru şi mâinile tale ar atârna afară? Sau aproape totul să fii tu înăuntru, dar inima ta ar fi afară? Vedeţi, inima este în 
lume încă. Dar noi nu facem aceea. Deplina, complecta, totala ascultare - supunere, te pune pe tine şi Cuvântul să fiţi una. 
Tu Îl crezi fiecare bucăţică, şi totul din El este în tine, şi tu Îl priveşti cum lucrează prin tine. 
 Deplina supunere la întregul Cuvânt a lui Dumnezeu, îţi dă ţie dreptul la Însemn. Atunci când noi ne rugăm, noi 
trebuie să avem Însemnul să fie prezent cu rugăciunea noastră. Dacă tu zici, "Eu te rog Doamne, dar nu am cu 
adevărat...." Ei bine, acolo eşti tu. Tu te poţi opri la fel de bine. Vedeţi? Du-te mai întâi şi obţine Însemnul, pentru că 
Însemnul este ceea ce El va recunoaşte. Vedeţi? Da domnule. Când noi ne rugăm, noi trebuie să prezentăm Însemnul: 
"Doamne, eu mă supun cu totul, deplin, Ţie. Eu mă pocăiesc de păcatele mele. Eu simt că Tu m-ai iertat. Eu am fost 
botezat în Numele Domnului Isus Christos (Fapte 2: 38). Duhul Sfânt este peste mine. Acum, eu am nevoie de un anumit 
lucru, spre Slava Ta. Doamne, eu te rog dă-mi aceasta. Este al meu acum". 
 Atunci acolo este ceva ancorat înapoi acolo. Este al tău. Deci, atunci totul este încheiat, încheiat şi stabilit. "Eu 
cer acest lucru. Eu mă rog pentru el. Eu trebuie să-l am. Eu îl vreau spre Slava ta". Vedeţi? Acum, ascultaţi la aceasta. 
Atunci El doar vă dă vouă aceasta. Atunci voi ştiţi că este al vostru. Aceea este calea cum este cu copii noştri, şi aşa mai 
departe; noi aplicăm Sângele. Crede aceea. Aceea este  totul.  
 În regulă, ce face El atunci? Când tu poţi prezenta Însemnul cu rugăciunea ta, aceea arată că tu ai venit deplin în 
ascultare şi supunere de întreg Cuvântul lui Dumnezeu. Când tu ai Însemnul, aceea arată că tu te supui fiecărui Cuvânt; şi 
atunci tu şi Cuvântul sânteţi una. Tu doar ceri lucrul ceea ce eşti tu. 
 Atunci, de ce, voi ştiţi. Dacă eu spun acesteia, "Mână, tu ascultă-mă. întinde-te după batistă" Şi ea o face. Vedeţi? 
Mâna s-a supus, m-a ascultat. De ce ? Este parte din mine. Vedeţi? Apoi, când tu şi Cuvântul deveniţi una, fiecare 
promisiune.... Glorie lui Dumnezeu. Fiecare promisiune este a voastră. Este supusă vouă. Vedeţi? Atunci tu vrei să vezi ce 
vrei tu să faci. 
 Tu nu îţi vei pune mâna în foc ca să spui, vezi că tu o faci. Oh, nu, nu . Vedeţi? Dar dacă este ceva în acel foc, ce 
mie îmi trebuieşte, ea se va supune. Aceea este corect. Vedeţi? Tu vrei să vezi ce vei face tu.  
 Acela este motivul că Duhul Sfânt este dat cu cumpătare, şi lucruri. Voi ştiţi ce vreau eu să spun. Pentru că unii... 
Voi nu vreţi ca să..... Dar un real slujitor a lui Dumnezeu, nu se arată (laudă) cu aceasta. Voi vedeţi? Aceea ar fi un 
spectacol.  Când noi ne rugăm, noi prezentăm Însemnul ; aceea arată că noi ne-am supus total. 
ÎNSEMNUL --  JEFF.IN  V-2 N-19  SUNDAY_  63-0901M   46-4  -- 47-1 
 

 Satan era mult mai înţelept decât Eva (Geneza 3: 1-7). Ea nici măcar nu era în tablou (în considerare). Ea nu 
trebuia să fie înţeleaptă; ea trebuia să fie supusă (în ascultare). Noi nu trebuie să fim înţelepţi. Isus a zis că, copii acestei 
lumi, sau, ai acestei împărăţii a lumii sânt mult mai înţelepţi, -copii întunericului, decât copii Luminii (Luca 16: 8). Noi 
sântem asemenea oilor. Oile nici măcar nu se pot conduce singure; ele au nevoie de un păstor. Dumnezeu nu ne vrea pe 
noi deştepţi, El vrea ca noi să ne bizuim pe înţelepciunea (priceperea) Lui, doar acolo unde El ne conduce. Amin. Vedeţi 
voi acest tablou? Nu te bizui pe propria ta înţelepciune (Proverbe 3: 5-6). Nu te biziu pe propria ta pricepere, încrede-te pe 
priceperea Lui. Nu contează cât de contrar ar părea aceasta, şi cât de mare şi luminoasă ar părea afară aici, nu-i da 
importanţă. Doar reazămă-te pe priceperea  şi înţelepciunea Lui, - Ceea ce spune El este Adevărul. 
UNITATE --  JEFF.IN  V-10 N-2  SUNDAY_  62-0211  69   
 

        Duhul Sfânt este o comoară a dragostei lui Dumnezeu în inima bărbatului şi femeii în supunere şi ascultare. Vedeţi?  
ÎNCERCÂND SĂ FACI LUI DUMNEZEU UN SERVICIU -- SHP.LA  V-7 N-2  SATURDAY_  65-1127B   232   
 

 Eu sânt bucuros atunci când un om poate să se predea atât de mult (total) să-L slujească pe Dumnezeu în 
supunere, încât deavolul nu mai ştie ce să mai facă cu el. Doar supuneţi-vă lui Dumnezeu atât de mult, încât deavolul să 
zică, "Oh, pleacă de aici. Eu nu mai vreau să aud de tine nciodată". Aceea este corect. Tu poţi să faci aceasta - atât de 
complect - total. 
DE CE TE PLÂNGI VORBEŞTE -- JEFF.IN  V-2 N-26  SUNDAY_  63-0714M   34-2    
 

 Şi Dumnezeu dă Duhul Sfânt acelora care I se supun Lui. Deci, cine Îl ascultă pe El (cine I se supune)? Acela 
care Îl crede pe El şi Îl acceptă. Acela este acel ce I se supune. Vedeţi? (Fapte 5: 32) 
BISERICA  ALEGIND  LEGEA  IN  LOC  DE  HAR --  MIDDLETOWN.OH  THURSDAY_  61-0316  E-29   
 

 Dovada unui credincios creştin umplut cu Duhul Sfânt, nu este aceea de a produce adevărul (Cuvântul), ci aceea 
de a primi Adevărul (Cuvântul), şi de a-L crede şi de a I se supune (în ascultare). (1 Cor. 14: 36-37). 
165-1 EPOCA PERGAM  --  CARTEA EPOCILOR BISERICII CPT.5  


